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كمية التربيه  - اـجامعة بنه  

  لـــــــ أولى اساسىامتحان 

  عمومشعبة 

م 1046/  4/  41  الخميسيوم الامتحان:   

جبر & ياتأساسيات الرياض المادة :  

)نصف ورقة(  نموذج ماده:  الجبر  

عصام محسن عبدالحميد عوادد . /     :الممتحن  

ات بكمية العمومقسم الرياضيب مدرس  

 اسئمه + نموذج إجابه

نصف ورقة    
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الأولىـــ لطلاب الفرقة  جبر & ياتأساسيات الرياض  

 تربية أساسى )شعبة علوم( ـــ كلية التربية

الجبر اختبار   

 -الآتية:اجب عن الأسئمة 
 

  -: السؤال الثالث
 

  أثبج صحت العلاقت الخاليت    -1     
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 الصحيحت الوىجبت.   nلجويع قين              

 

 أوجذ الكسىر الجزئيت للوقذار الخالى   - 2     
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  -: الرابعالسؤال 
     

 بحيث حكىى هجوىعت الوعادلاث   k  أوجذ قيوت -1
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 هخىافقت.            

 

 الأربع حذود الأولى هي الوفكىكجاد أسخخذم هفكىك راث الحذيي لإي -2

 

x1 
  .0.97ثن أوجذ قيوت حقريبيت للوقذار         

 
 مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق
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 الثالثجابة السؤال إ

1)2/1(2/1والفييري الأيوييي يسيياو   2/1يسيياو   فيي ى الفييري الأيسيير 1nفييح حالييت  -1   أ  أى

   . 1nالعلاقت صحيحت عٌذها 

knًفرض صحت العلاقت الوعفاة عٌذها  -2   أ  أى 
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1لإثباث أى العلاقت صحيحت عٌذها   kn  12/1ًضيف الحذ k  ًحصل على  (1)إلى طرفح العلاقت 
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1أ  أى العلاقت صحيحت عٌذها  kn  .  أ  أى العلاقت صحيحت لجويع قينn. 

 

درجت البسظ اقل هي درجت الوقام ولكي كثيرة الحذود الوىجىدة فح الوقام غيير أولييت و وبالخيالح ًحخياى إليى   -2

( عيي صيفر لكثييرة الحيذود ًجيذ أى  1بالبحث فح عىاهل الحيذ الوفلي) و و يح  . إلى عىاهلها الأوليتححليلها 

1x  123صفر هي أصفار الوقام وبالخالح ًقسن  xxx  1علىx  ويٌخج هي خارى القسوت أى 

 )1()1()1)(1(1 2223  xxxxxxx 

 وحكىى صىرة الكسىر الجزئيت  ح 

 
223

2

)1(111

2














x

C

x

B

x

A

xxx

xx
 

 بضرب الفرفيي فح الوقام ًحصل على 

  )1()1()1(2 222  xCxBxAxx 

وللحصيى  عليى قيويت  2Cًجيذ أى  1xوبىضيع  2/1Aًحصل هباشرة عليى قيويت  1xبىضع 

B ريقت هساواة الوعاهلاث ًسخخذم ط 

  )1()1()1(2 222  xCxBxAxx 

 )()2()( 2 CBAxCAxBA  

 فح الفرفيي ًحصل على  2xبوساواة هعاهل 

  2/11  BBA 
 وبالخالح يكىى الٌاحج على الصىرة : 
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 الرابعإجابة السؤال ا

الوجوىعت الوعفاة هخىافقت عٌذها  -4  

0

173

352

111





k

k

 

2/1,2

0)2)(12(

0232

01514911226

0)1514()92)(1()215(

2

2











kk

kk

kk

kkk

kkk

- 

 




32 )()()(1

!3

)
2

3
)(

2

1
)(

2

1
(

!2

)
2

1
)(

2

1
(

)
2

1
( xxx    

2/1)1(1)2 xx   

      32

16

1

8

1

2

1
1 xxx 

 حيحاً  ح : الخح يكىى فيها الوفكىك ص xوفخرة 
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 انتهت الاجابه


